



Broj: 07 – 44 – 2333 – 7/18
Cazin, 09.02.2018.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u gradu Cazinu 08./09.02.'18. god., dostavlja se,-
Izvještavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području Grada Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 6
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	3	U 13:45 fizički napad 1 lica na drugo u II srednjoj školi, jedna od dvije djevojke zadobila LTP. U 14:30 u istoj školi fizički napad 1 lica na drugo, nije bilo povrijeđenih među dva izgređenika. U 18:00 u Pećigradu ispred caffe Mac vika, galam i fizički napad 1 lica na drugo.
Saob. nezgode	3	U 09:50 sudar 3 m/v u ul.Cazinskih brigada, u 13:00 na mag.putu u mjestu Kapići sudar 2 m/v . U 21:00 u mjestu Ostrožac na lok.putu udar vozila u pješaka koji je zadobio TTP. Vozilo i vozač N.N. Istraga u toku.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja :				
Pregleda	67	Povreda	-	Korištenje saniteta: korišten 4 x.
Obavijest:				

Vodosnabdjevanje	Snabdjevanje sa vodom za piće redovno. Redovno održavanje. (JKP VODOVOD)			
Elektro-snabdjevanje	Sistem je trenutno stabilan.			
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada i dalje će se odvoziti po radoslijedu odvožnje i gdje uslovi budu dozvoljavali. Planira se upućivanje 3 kamiona. Građani se mole za razumjevanje. Odvožnju diktiraju vremeni uslovi i prohodnost puteva. (ČISTOĆA)			
Saobraćaj – putni pravci	Stanje na cestama 09. 02. 2018. u 06 : 30 sati U nižim predjelima naše zemlje kolovoz je pretežno mokar, dok u višim predjelima sjeverozapadne Bosne mjestimično ima zaostalog snijega ili leda, a izdvajamo putni pravac Krnjeuša-Bosanski Petrovac. Magla i niska oblačnost mjestimično smanjuju vidljivost. Izdvajamo šire područje: Bihaća, Bosanskog Petrovca, Bosanskog Grahova, Kupresa, Gruda, Posušja, Mostara, Čapljine, dijelove Kantona Sarajevo, kao i puteve u dolinama rijeka: Save, Lašve i Bosne. Vozače upozoravamo i na učestale odrone kamenja i zemlje na kolovoz. Apelujemo na maksimalno opreznu vožnju, prilagođenu uslovima na putu i podsjećamo da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno. Na graničnim prelazima zadržavanja nisu duža od 30 minuta. (BIHAMK) Na području grada, na lokalnim i nekategorisanim putevima saobraćaj se odvija otežano ali bez zastoja.			
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj rjeke Mutnice u padu. Jutros u 06:00 54 cm. (voda.ba)			
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.			
Temperatura: u 07^h	-2°C	Pritisak: 1017 (mb)	Vlažnost: 97 %	

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra